UHCcTpyKUMA no ycTaHOBKe 3awuTbl kaptepa VW Amarok

ApTukyn:

26.1946/ 26.1947

AL

Twun Ky3oBa: lop Bbinycka: 2010 -

OBuraTtens, KIMIM: 2,0 TD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMU
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [oMmKHa ycTaHaBMMBaTLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTudulmpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Banky 3awmTbl “1" NPUKPEnnTb Ha LUTaTHbIE TOYKM B pamMe MaLUUHbI .

2. Banky 3awuTel “2" npukpenuTs AByMs GonTammn Kk Garnke nepegHero MocTa.

3. detanb “A” npykpenuTb K yCTAaHOBMNEHHOM barke “2" 1 Kk LUTaTHbIM TOYKaM NonepeyHon 6ankm MaluvHsbi.
4. letanb"B” npuKkpenuTb K ycTaHoBNeHHoM b6anke “1" BmecTe c aetanbto “A” k 6anke 2.

5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTaumMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObiTh UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpOoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMy4YeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBue;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMMW MO YCTaHOBKE 3aLUmnThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXU3HW U 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLATHI.

OXPAHA OKPYXXAIOLUEW CPEbI

YTunuampyiite ynakoBky npasunbHo. PekomeHayeTcsa caaBaTb ee Ha nepepaboTky. He
3abbiBaiiTe 06 OXpaHe OKpyXXaloLLen cpebl.

N
eb

PVC LDPE

%

e

CMUCOK OETANEWN m | NAME | ary. |
no- JINTUE ary | KN | sonr mi1ox30 3
1 IERK 1 Bont M10x90 1
EN can> 1| [ | Bonr M10x130 1
BBl (507 msx20 4 | IEM | ravika m10 2
n Bont M8x30 4 m Wanba 8 8
BBl (5o m10x20 3 | [l | wavea 10 10
Nuametp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsHKKu 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hw 81.0 Hwm




	Страница 1

